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VEDUMS AIS ”VISION”

”Vedums AIS skall vara en modern, växande och väl ansedd förening och det självklara valet för Vedumsbygden”

VEDUMS AIS VÄRDEGRUND

Vedums AIS strävar alltid efter:

· att vara en förening för alla oberoende av ålder, kön eller social bakgrund


· att arbeta efter Vedums AIS 10 grundläggande värderingar

VEDUMS AIS 10 GRUNDLÄGGANDE VÄRDERINGAR

1.
Samverkan

Samverkan är ett nyckelbegrepp i Vedums AIS verksamheter. Denna samverkan skall omfatta aktiva, ledare, styrelser, anställda, föräldrar, medlemmar, supporters, sponsorer, samhällets institutioner och andra ideella föreningar.

2.
Allas delaktighet

En grundförutsättning för att skapa ett framgångsrikt Vedums AIS är att varje uppdragstagare engageras och känner sig delaktiga i verksamheten. Var och en skall därför känna till målen, vara med och skapa de medel som krävs och ha kunskaper om de resultat som uppnås.

3.
Ledarskap

I Vedums AIS skall ett ledarskap råda som präglas av ett personligt och synligt engagemang.  Ledarskapets viktigaste uppgifter är att sätta mål och skapa förutsättningar för varje individ.

4.
Utbildning

Medlemmens kompetens är grunden för Vedums AIS framgång och konkurrenskraft. Därför skall varje medlem erbjudas fortlöpande utbildning som stärker och utvecklar individen och därmed Vedums AIS.

5.
Långsiktighet

Vedums AIS verksamhet måste bedömas och värderas med tanke på långsiktig framtida existens. Satsningar på kompetensutveckling leder på sikt till större framgångar för hela Vedums AIS, både på och utanför tävlingsarenan.

6.
Samhällsansvar

Som en del av samhället har Vedums AIS och alla dess medlemmar ett samhällsansvar. Det räcker inte med att uppfylla kraven i gällande lagar och förordningar, Vedums AIS måste också bedriva ett ständigt förändringsarbete och alltid vara ett föredöme. Vi skall hjälpa till att bygga upp barnens självkänsla och lära ut vett och etikett.

7.
Ständiga förbättringar

För att nå framgång samt för att bibehålla och utveckla effektivitet och kvalitet krävs städiga förbättringar av verksamheter och processer. Det är ett synsätt som skall genomsyra all verksamhet och alla uppdragstagare i Vedums AIS.

8.
Lära av andra

Vedums AIS skall ständigt sträva efter att på alla områden lära av andra för att kunna vidareutveckla sin verksamhet. 

9.
Korta svarstider

I Vedums AIS organisation skall korta svarstider gälla, såväl vid interna som externa frågor, vilket skapar en bättre ordning och färre missförstånd.

10.
Faktabaserade beslut

Beslut skall alltid bygga på dokumenterade och/eller tillförlitliga fakta.

